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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület 2020. szeptember 17-én döntött az Önkormányzati Szociális Szolgálat 

/továbbiakban: Szociális Szolgálat/ működtetési feladatainak módosításáról, a feladat-ellátási 

megállapodás módosításáról, a munkaerő (9 fő) „áthelyezéséről” (munkáltató váltásról) az Oroszlányi 

Közös Önkormányzati Hivatalból /továbbiakban: Hivatal/ az intézménybe. 

 

Emlékeztetőül az alábbiak figyelembe vételével került sor a döntésre: 

 

A Szociális Szolgálat pénzügyi, számviteli, munkaügyi feladatai az irányító szerv döntése alapján 

2015. április 01. napjával kerültek a Polgármesteri Hivatalba. Ezt követően a jogszabály adta 

lehetőséggel élve újabb irányítói döntés született arra vonatkozóan, hogy a Szociális Szolgálat 

működtetési feladatai is kerüljenek át a Polgármesteri Hivatalba 2016. július 1. napjától. Ezáltal teljes 

körűen megteremtődött annak lehetősége, hogy az Önkormányzat valamennyi intézménye egységes, 

átlátható, pontosan szabályozott, könnyebben ellenőrizhető gazdálkodási rend szerint működjön. 

 

Az eltelt 5 éves időszak igazolta, hogy a Hivatal fentiekben leírt feladatellátását a jogszabályi 

előírásoknak maradéktalan betartásával pontosan és hatékonyan végezte. 

 

A Szociális Szolgálat vezetőjével történő egyeztetések, és az idei évben a humánjárvány által 

folyamatosan fennálló veszélyhelyzet, és abból adódó - a szociális szférában kiemelten kezelendő - 

központi vagy helyi feladatok végrehajtása azonban rámutatott, hogy a rendkívüli helyzetből adódóan 

szoros együttműködést igényel a szakmai és a működtetést ellátó fizikai dolgozók feladatellátása, 

közös munkavégzése. A veszélyhelyzetben a vezetői utasítások gyorsak, és azonnali végrehajtást 

igényelnek, több alkalommal hétvégi munkavégzés előírásával, ráadásul fizikálisan is elkülönült több 

telephelyet (idősek ellátó rendszere, hajléktalanok ellátó rendszere, családok átmeneti otthona) érintve. 

Az azonnali döntések idején a két intézmény vezetőjének a jó együttműködés esetén sincs időbeli, 

azonnali lehetősége a mindenkori folyamat egyeztetésére.  

Ezért került az a javaslat a Képviselő-testület elé, hogy a Szociális Szolgálat és a Hivatal között új 

feladat-ellátási, munkamegosztási megállapodás jöjjön létre, és kerüljön a Hivatal jelenlegi 

állományából 9 fő áthelyezésre a Szociális Szolgálat állományába 2020. november 01. napjával.  

 

A képviselő-testület döntésének végrehajtási szakaszában lettek ismertek azok a munkajogi szabályok, 

amelyek alapján tudatosult, hogy két önkormányzati intézmény között a munkavállalók „áthelyezése” 

jelentős bérköltséggel járna. A munkajogi szabályok az évek során többször módosultak, a jelenlegi 

szabályozás szerint a Hivatalnál a munkaviszony megszüntetés során kötelező lenne a munkáltatónak 

végkielégítést és felmentési időre járó díjat fizetnie a munkavállalók részére. Ez 8 fő esetében kb. 7,5 

M Ft költséget jelentene. Egyedül 1 fő szellemi foglalkozású esetében tud működni az áthelyezés 

köztisztviselői jogviszonyból közalkalmazotti jogviszonyba, ahol nincs ilyen jogszabályi kötelezés. 

 

A fentiek figyelembe vételével javaslom, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a szeptember 17-ei 

határozatát. Ami az új határozatban változatlan tartalommal visszahelyezésre kerül: a háromoldalú 

feladat-ellátási, munkamegosztási megállapodás módosításáról szóló rendelkezés (előterjesztés 

melléklete tartalmazza) és a két intézményvezető felkérése, hogy a feladat- és hatásköri, illetve 

létszámváltozásokat a szervezeti és működési szabályzataikban vezessék át. 

 

Javaslom, hogy az alábbi új tartalmak kerüljenek bele a határozatba: 

 

1. Továbbra is egyetért, hogy 2020. november 1. napjától a Szociális Szolgálat – a közétkeztetési 

feladatok szakmai irányítása és koordinálása kivételével – intézményműködtetési feladatokat 

lásson el.  

2. A Szociális Szolgálat létszámát 1 fővel növeli (szellemi munkaerő átadása) a Hivatal 

létszámának 1 fővel történő csökkentésével egyidejűleg.  
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3. Az üzemeltetési feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, a munkajogi szabályok 

figyelembe vételével, felkéri a két intézményvezetőt, hogy akár a feladat-ellátási, 

munkamegosztási megállapodás további módosításával, akár külön megállapodásban, továbbra 

is a Hivatal létszámába tartozó, de a Szociális Szolgálat központi épületében vagy telephelyein 

dolgozó fizikai állomány vonatkozásában állapodjon meg a szakmai irányítási, feladatok 

szervezési, koordinálási kérdésekben. 

4. Új összegben módosítja a Hivatal és a Szociális Szolgálat kiadási előirányzatait. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. szeptember 25. 
 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (….) Kt. határozat 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatairól 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Hatályon kívül helyezi a 94/2020. (IX.17.) Kt. határozatát.  

2. Jóváhagyja, hogy 2020. november 1. napjától az Önkormányzati Szociális Szolgálat – a 

közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása kivételével – intézményműködtetési 

feladatokat lásson el.  

3. Jóváhagyja a Munkamegosztási Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, 

egyben felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt és az intézmény vezetőjét a háromoldalú 

megállapodás megkötésére.  

4. Jóváhagyja az Önkormányzati Szociális Szolgálat létszámának 1 fővel történő emelését az 

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának 1 fővel történő csökkentésével 

egyidejűleg.  

5. Az üzemeltetési feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, a munkajogi szabályok 

figyelembe vételével felkéri a két intézményvezetőt, hogy vagy a feladat-ellátási, 

munkamegosztási megállapodás további módosításával, vagy külön megállapodásban, az 

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal által foglalkoztatott, de az Önkormányzati Szociális 

Szolgálat központi épületében vagy telephelyein munkát végző fizikai állomány 

vonatkozásában állapodjon meg a szakmai irányítási, feladatok szervezési, koordinálási 

kérdésekben. 

6. Felkéri a jegyzőt, hogy az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a Képviselő-

testület november havi rendes ülésére terjessze be. 

7. Felkéri az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy az intézmény Szervezeti és 

Működési Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a 

Képviselő-testület novemberi havi rendes ülésére terjessze be. 

8. Egyetért az Oroszlányi Közös Önkormányzat Hivatal kiadási előirányzatainak az 

Önkormányzati Szociális Szolgálathoz történő átcsoportosításával az alábbiak szerint:  

a) Személyi juttatás :  260 E Ft 

b) Járulék:                        40 E Ft 

9. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek 

megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2020. október 1. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


